

《住着大房子,她却不开心》追踪

唐老太现在开心多了

邻居送面条,热心人上门陪聊,老人终于有笑容了



□记者 蒋慧晨 孙淑玉 报道
qlwbjhc@vip.163.com

本报2月27日讯 本报26日、27日连续两天报道了家住锦绣新城的唐老太,独自一人守着70多平方米的房子,每月领近2000元的退休金,可是她并不开心,整天盼着能有人跟她说说话。两日来,几十位热心读者拨打本报“公益热线”询问唐老太近况。27日,几位热心市民到家中看望了唐老太,老人心情也好了不少。

27日,记者再次来到唐老太家中,老人穿正在门口送人,看到记者到来,热情地打招呼。唐老太告

诉记者,以前的一位朋友刚回到烟台,得知她想找人聊天后就急忙来家中看望。

唐老太说,这两天有不少热心人打电话来问候。“以前电话很少响,家里安静极了,心里也觉得空落落的,现在有人能打电话陪我说说话,感觉挺好。”唐老太笑着说。

记者从唐老太口中得知,上午,市民宋女士和戚女士一同来家中看望了她,宋女士还劝唐老太多出去走走,多和同龄人在一起说说话。她们还约好,28日到宋女士家中串门。

午饭时,唐老太拿出几天前蒸好的地瓜,准备热一热凑合着吃,没想到楼上的邻居来家中敲门,为唐老太送来一碗热乎乎的面条。接过面条时老人很开心,连声道谢。

中午12点半,71岁的奇山小区居民徐女士坐了近一个小时的公

交车,匆匆赶到了老人家。“生活中每个人都会遇到不如意的事,你一定要想得开,多想开心的事儿,这道坎过去就好了。”徐女士说,她在家养了一个宠物狗,没事时带着小狗下楼散步,有小狗作伴,别提多高兴了。如果嫌养宠物麻烦,也可以多出去走走,到社区里去唱唱歌,跳跳舞,打打太极。

如果唐老太有个伴,生活上也就能多个照应,就不会这么孤单了,徐女士想到。

“我认识一个不错的人,年纪和唐老太很合适,不喝酒,烟抽少,关键是人很老实。房子和退休金都有,孩子也孝顺。”徐女士说,要是唐老太觉得合适,可以帮着介绍。

“我只是有心牵线帮忙,成不成还要看他们两人和孩子们的意见。”徐女士说,人老了以后有个伴就不孤单了,互相也有个照应。

招远热心人愿电话“陪聊”

“虽然隔得远,但我可以常打电话陪着聊聊。”看了本报关于唐老太的报道后,家住招远的热心市民王敏也想出点力,给唐老太孤独的晚年岁月带来点乐趣。王敏说,她今年33岁,父母也都刚刚60岁出头,所以很能理解老人的孤独。尽

管隔得远,没法常常到老人家里陪着聊天,但她仍想为孤独的唐老太做点什么。

一个人的日子确实挺难捱,王女士表示,她愿意经常给老人打电话,陪着说点贴心话,条件允许的话,也会考虑过来烟台看望老人。

鲁东学子捐出60多本杂志

如果您有需要,可联系本报



□实习生 何必丽 记者 孙淑玉 报道

本报2月27日讯 您还在为小棚里堆满东西发愁么?您还在为家里塞满旧物烦躁么?您还在为舍不得扔留着又没用伤脑筋么?本报开通“闲物送人”栏目后,不少市民致电咨询。鲁东大学一名大学生手上存着60余本杂志,想送给有缘人。如果您有需要赶紧和本报联系吧。当然,如果您家里有闲物用不着,又愿意送给需要的人,也可以和我们联系。

“这些书我现在用不上了,又舍不得卖掉,就想送给有需要的人。”鲁东大学的学生小安告诉记者,初中开始他就坚持买各种读物,如今手上已经攒了60多本《青年文摘》、《读者》等过期杂志。这些书陪伴过自己很长的岁月,虽然现在用不上了,但仍舍不得卖掉,就想送给有需要的人。

如果您需要这些书,请赶紧跟我们联系,如果您家里有闲置物品派不上用场,又愿意送给别



小安想捐赠的书堆了满满一桌子。小安供图

人,您也可以联系我们。本报开通“闲物送人”栏目,旨在搭建互助的平台,让您家中的闲物瞬间漂流起来,送到更多需要的人手中。

如果您愿意将手中用不上的物品送人,标明捐赠条件后待有需要的市民联系,我们会在第

一时间通知您。如果您确实需要某个小物件,您也可以致电我们“求问”,待有好心人回应,我们也会快速通知您。还在等什么,赶紧让您身边的闲置物品动起来吧,送人玫瑰手有余香,您手中的“废品”没准就是别人眼里的宝贝呢!



公益在路上,或许您需要帮助的求助者,或者您是愿意伸手帮帮周围的热心人,微小的细节总能打动更多人。如果您愿意随手将生活中一些有用的细节告诉大家,也赶紧跟我们联系吧!

公益热线:15264520357
18615002602
今日烟台公益群:286017661
238102741

网友半度微凉:
路窄处停车请合上后视镜

本来路就不宽敞,停车时候如果不合上后视镜,会车时候很容易造成刮蹭,后视镜被碰掉的情况。所以啊,希望有车的筒子们能养成一个良好的习惯,在路比较窄的地方长时间停车,能自觉地合上后视镜,给他人跟自己方便。

网友zhangqi01:
停车时请放上移车电话

现在车是越来越多了,往往不注意就挡着了别人的道儿,或者是车库门口,让人家不舒服!我年前就自己做了个东西,写上我的电话!觉得放心了很多,有几次都是人家打电话过来,咱赶紧去移车,这样大家都方便!

记者 孙淑玉 整理

3月2日,烟台市青少年宫有场宣传活动

“罕见病人”请来聚会

□记者 孙淑玉 报道

本报2月27日讯 2月28日是国际罕见病日。3月2日,烟台市青少年宫一楼大厅将举办一场关于罕见病、罕见病人的宣传活动。如果你愿意关注和倾听这个群体,您可以来参加。

或许您还不知道,我们身边有这样一群人,自由呼吸是他们最大的梦想,尝尝肉、蛋、奶是他们最奢侈的愿望,纵情地奔跑跳跃是他们最真的渴望。但因为病痛,他们终生与这些无缘。为了让更多市民有机会了解罕见病,3月2日青少年宫一楼大厅将举办一场义演,届时将有病友参加。为您

讲述他们的生活,他们的世界。

歌舞、知识问答、互动游戏……现场通过展板、宣传单页等形式,您可以更多地了解不为人知的罕见病,更好地走进他们中间。关注从了解开始,只有真的了解才可能踏出关爱的第一步,而关爱始终是所有温情的源泉。

互动游戏还将让您有机会“亲身”体验一把重症肌无力患者的境遇,体味他们不为人知的苦楚。

如果您愿意走进这些人,愿意切实地为他们做什么,您可以在3月2日近距离走进他们。

商业网点房特惠出售



芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332